

理事長序

各位會員女士先生，志賢接任本學會第八任理事長一年以來，承蒙各位會員的熱情支持，以及理監事及秘書處諸位賢達夥伴勞心勞力的付出，讓本學會各項業務都能順利推展。

本次年會有幾項重要的事項在此向各位會員報告。首先是有六位資深會員榮陞榮譽會員，將於會員大會接受大家的致意。其次是學術委員會對本次年會論文獎與學術投稿摘要的審查評選，選出江萬煊教授傑出研究論文獎、男性學成就獎、男性學論文獎等，對於學術委員的辛勞表示敬意與謝意。此外，對於優秀年輕醫師投身於男性學研究，我們特別募集基金成立年輕醫師補助辦法，用以鼓勵肯定年輕的醫師，再接再厲，一同耕耘這塊屬於大家的園地。

本次年會也將頒發獎座感謝前理事長簡邦平教授與秘書長蔡維恭醫師在其任期對學會的貢獻。

本學會全新更新的網站已於 3 月 1 日正式上線服務，在原網站基礎上，再加強查詢的方便性、互動性與訊息的更新，期待大家多加利用，並提出在改善的意見。

還有各大男性學相關廠商秉於回饋社會、贊助公益的理念，對於本學會年會、學術研討會以及 SDACT 的慷慨贊助，是支持本學會會務興盛的一個關鍵因素，在此至上懇切的謝忱。

值得再提的是台灣性功能障礙諮詢暨訓練委員會（台灣 SDACT 委員會）於去年 12 月選出第八屆新的主任委員與秘書長，分別由黃世聰醫師及陳煜醫師擔任，相信新的團隊即將帶出一番新的氣象，對於民眾衛教、醫事類同仁的新知升級等重要工作持續發揚，為本學會的社會教育功能發揮更高的效能。

本次年會由馬偕醫院團隊接辦，謝謝榮譽會長林文榮醫師及團隊的努力，選擇在淡水漁人碼頭福容飯店舉行，籌畫期間經過多次會議的策劃，細心安排活動各個細節，期能帶給各位會員全新的感受，在豐富的學術饗宴之外，更讓大家能沉浸在一個歷史人文的氛圍中，順著馬偕博士奉獻行醫的足跡，想像早期台北從淡水河流域發祥的軌跡。

最後，值此羊年新春時節，志賢僅代表秘書處與理監事會全體祝福大家今年都能三陽開泰、洋洋得意、心想事成、身體健康!

理事長 黃志賢 於 2015 年 3 月 7 日